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NICOLAE CEAUȘESCU
la două importante obiective

pe șantierul de amenajare 
complexă a rîului Argeș

23 AUGUST. Zi de aleasă sărbătoare pe care întregul nostru popor» o cinstește cu sentimente de nemărginită dragoste față de patrie și partid. Zi de glorie nepieritoare, care a marcat victoria revoluției sociale și naționale, antifasciste și antilmperialiste, organizată și condusă de partidul comunist, inaugu- rind o nouă eră in istoria patriei prin trecerea României pe calea dezvoltării socialiste. Cu 44 de ani în Urmă, într-un moment crucial pentru destinele omenirii, Revoluția de la 23 August s-a înscris ca Un eveniment de răsunet mondial, constituind b lovitură decisivă care a grăbit prăbușirea mașinii de război germane.Poporul nostru, forțele progresiste din întreaga țară - au urmat cu încredere partidul comunist, sprijinind cu abnegație și eroism bătălia declanșată pentru alungarea de pe teritoriul patriei a cotropitorilor fasciști. Este, de asemenea, recunoscută și apreciată participarea masivă a. României, alături de Armata sovietică, la eliberarea țărilor vecine și prietene de sub dominația fascistă.în noile condiții create, Partidul Comunist Român a desfășurat o amplă activitate pentru dezvoltarea țării pe baza noilor principii ale socialismului. A fost

instaurată proprietatea socialistă asupra mijloacelor de producție, a celorlalte bu- ; nuri și a întregii avuții naționale, s-a trecut la crearea economiei socialiste» bazată pe principiile socialiste de muncă și repartiție. Rînd pe rînd, noi cuceriri revoluționare au fost înscrise în cronica primilor ani ai fînărului stat socialist, consolidînd temeliile unei o- rînduiri noi, din care an fost definitiv înlăturate asuprirea și exploatarea o- mului de către om. celelalte tare ale regimului burghezo-moșieresc. Ultimele rămășițe ale unui trecut istoric anacronic au fost Înlăturate din țară odată cu abolirea monarhiei, eînd țara noastră a devenit republică.Au Urinat, ani de avtat economico-so- cial, marcați de intensificarea activității pentru Înfăptuirea prevederilor. primelor planuri anuale și cincinale. Cu entuziasm și abnegație, clasa muncitoare — devenită clasă conducătoare a societății — țărănimea, intelectualitatea au răspuns la fiecare chemare a partidului comunist, contribuind la obținerea victoriilor care au încununat munca e- roică a poporului în acești ani.. (Continuare în pag. a 4-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a vizitat, duminică, două importanta o* biective pe șantierul de a* menajare complexă a ciulul Argeș — marele lac de acumulare și nodul hidrotehnic de la Mihăilești— Cornetu, precum și portul „București — 30 Decembrie". /Amenajarea complexă a rîului Argeș, lucrare de mari proporții, inițiată de tovarășul Nicolae -Ceaușescu, prezintă o însemnătate deosebită în plan economic și social. Finalizarea grandiosului proiect va avea ca principale e- fecte folosirea cu eficiență a resurselor bazinului hidrografic al rîului pen-, tru navigație, irigații, producerea de energie electrică, alimentarea cu apă a Unor localități și unități economice, combaterea e- roziunil solului și prevenirea inundațiilor pe mari suprafețe de teren, amenajarea unor zone de agrement Noua cale de apă va face legătura directă București și Dunăre, ce va determina atît litarea și ieftinirea
între ceea faci- tran-

sporturilor de și dezvoltarea Vecinătatea cursului' navigabil al Argeșului.Această mare investiție, operă ce va rezulta din e- fortul constructiv desfășurat de-a lungul rîului Argeș, ce alătură celorlalte care, prin amploarea și u- tilitateă lor economică, și socială, pun în lumină capacitatea creatoare a poporului nostru, forța economiei naționale, perspectiva clară deschisă de politica partidului. Bilanțul bogat cu care poporul român. în* tîmpihâ marea sărbătoare de la 23 August înscrie, printre atîtea alte înfăptuiri ce conturează chipul nou al țării, și succesele do- bîndite pînă acum în transpunerea în viață a programelor complexe de organizare și amenajare a teritoriului, între care lucrarea de pe Argeș este doar una dintre prevederi.La sosirea pe șantier, la nodul hidrotehnic nr. 5, în apropierea comunei Cornetu, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpi- nați cu multă căldură de Constructori și specialiști de pe marele șantier.Constructorii au raportat cu. mîndrie că acum, în preajma marii sărbători naționale a poporului român,

mărfuri, cît zonelor din principalele lucrări de construcție din zona Mihăilești —• Cornetu au fost încheiate. Marele lac de acumu- '' lare, terminat în întregime, urinează să atingă în cu- rînd cota prevăzută în proiect. In prezent, se lucrează în ritm susținut .ia construcția unei microhi- drocentrale, co sc va alătura celorlalte patru prevăzute în aval, pînâ la Oltenița. " 'Secretarul general ai partidului a apreciat modul în care au fost transpuse în viață proiectele, precum și calitatea lucrărilor și a adresat felicitări tuturor celor ce au contribuit la realizarea acestui important obiectiv al șantierului de amenajre complexă a Argeșului.In legătură cu lucrările ce urmează a fi efectuai? în continuare, secretarul general al partidului a recomandat să se adopte o . soluție eficientă pentru a- ducțiunea apei din acest lac de acumulare și din alte puncte mai apropiate în lacul ce Urmează sâ se amenajeze in zona Văcărești, utilizîndu-se, în locul conductelor, un Canal deschis, ce va putea fi folosit și pentru, irigații. '(Continuare în pag. a 4-a)
Spectacol festiv consacrat marii sărbători

„Culegători de stele, țărani și muncitori J țmblîn- zitori de ape, mctiaSurgiști, mineri / Noi sîntem șl prezentul acestei vechi cetăți 
I Și viitorul trainic al demnei libertăți. / Noi sîntem stîlpi statornici aici în miez de țară / Avind -de partea noastră o luptă legendară / Noi ridicăm spre cer stihdarul nemuririi / Și sîntem o oștire pe fronturile fciuncii".Versuri pline de semnificații, izvorîte din ădîn- cul inimilor noastre au fost rostite cu înaltă trăire revoluționară de parti- cipanții la spectacolul festiv consacrat sărbătoririi Zilei de 23 August, manifestare care a avut loc ieri, în sala Teatrului de stat Valea Jiului, în orașul reședință de municipiu, în prezența oamenilor muncii din întreprinderile și insti- SjUțiile municipiului.Spectacolul festiv, la care âu fost prezenți membri ai biroului și secreta-

roilor patriei care au căzut la datorie pentru triumfulrialului Comitetului municipal de partid, reprezentanți al organelor și orga- dreptății Sociale și națio-„Cțntați cu noi măreața sărbătoare / Lăsați să zboare albii porumbei / Căci ard pe zări și-n oameni lumini strălucitoare / Luminile lui August douăzeci și trei / Ne crește țara mîndră, minunată / Ca-n- tinsul cer sub pulberi de setatei / Căci ne-a aprins Partidu-n zarea toată / Luminile lui AUgust douăzeciDeopotrivă artiștii profe- ■ sionișți și amatori prezenți
li. DOBROGEANU

nizâțiilor de partid, de masa și obștești, cadre cu funcții de răspundere în unitățile economice din Valea Jiului a reliefat pe deplin sentimentele de dragoste față de patrie și partid ale tuturor celor ce, muncind cu dăruire aici, în Valea Jiului, acționează pentru ridicarea patriei pe noi culmi de progres și bunăstare. Acum, la■ a 44-a aniversare a Revoluției de eliberare socială și național:!, antifascistă și antiimpcrialistă din August 1944, formațiile artistice, participan- ții la spectacol au e* vocat în versuri și cîntece de aleasă simțire patriotică luptele eroice ale națiunii, sub conducerea partidului, pentru eliberarea țării, pentru înfrîngerea deplină a forțelor fascismului, a- ducînd un pios omagiu e-

(Continuare in pag. • 4 a)
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Localitățile Văii Jiului 
pe coordonatele 

împlinirilor socialiste

Recepție cu prilejul celei de a 44-a
23 Augustaniversări a zilei deTovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășa Elena Ceaușescu au participat, luni seara, la recepția oferită de Comitetul Central al Partidului Comunist Român ..și Consiliul de Stat, al Republicii Socialiste România, la Palatul din Piață Victoriei, cu prilejul zilei de 23 August — sărbătoarea națională a poporului român.Ea recepție au luat parte membri și membri su- pleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai Comitetului Central al partidului, ai Consiliului de Stat ș| ai guvernului, membri de partid cti stagiu din ilega-

litate, /participant la revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă ' și a’ntiimperialiștă din august 1944, veterani âi războiului i ai și ai ai oa-
antihitlerist, conducători organizațiilor de masă obștești, generali, Eroi Muncii Socialiste, Eroi Noii Revoluții Agraro, < meni de știință și cultură, șefi ai cultelor, ziariști.Au fost prezenți . șefii misiunilor diplomatice a- credîtați la București, ăta- șâțli militari, precum și oaspeți de peste hotare.Tovarășului .Ceaușescu și Elena Ceaușescu le-au fost adresate, cu prilejul marii sărbători de la 23 August, calde felicitări de tovarășii din conducerea partidului și statului, de membri de partid cu stagiu din ilega-

Nicolae tovarășei

ai și co- vie“1 ita te, . reprezentări ț i organizațiilor de masă obștești, ai unor mari lective muncitorești, ai ții științifice și culturale.Secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu. i-au fost adresa- . te cele mai călduroase u- rări de sănătate, de aht mulți și rodnici, nesecată -putere de muncă, pentru a conduce țara și poporul spre noi și strălucite victorii, spre împlinirea destinului socialist și comunist âi patriei.Cordiale urări si felicitări aii adresat, de ascttw-’ nea, șefii misiunilor diplomatice și oaspeții de peste hotare . Ș.O atmosferă sărbătorească, pătrunsă de căldură,. îi- caracterizat întreaga desfășurare’ a recepției.
Sînt 44 de ani de eînd, prin voința unanimă a națiîinii, prin luptă plină de sacrificii, urmînd cu fermitate cuvîntul demn, revoluționar al partidului, am pășit pe drumul libertății noastre, scriind, cu eroism, stage și lacrimi — istoria nu a Vrut să fie altfel — prima filă din cartea de aur a marilor noastre izbînzi revoluționare care au făcut din România sfîșiată de război, o țară înfloritoare, o țară a păcii și prosperității.Să răsfoinKaceastă carte a biruințelor țj să e-

vocăm cu adîncă recunoștință faptele oamenilor. Mai întîi numele locurilor unde ostașii ro-'
construcția: Bumbești — Livezeni, Salva — Vîșeu, Agnita — Botorca unde tinerețea a dobîndit o no-

mâni au căzut lup tin cipentru zdrobirea fiarei brune: Păuliș, Oarba de Mureș și Cărei» Debrețin și Budapesta, Tatra Banska — Bistrica, multe altele. Apoi mocratizarea țării.
uă strălucire prin muncă, prin creație. Și primele mari izbînzi în economie continuate in prefacerile adinei din viața, din felul de a gîndi și a acționa ăl oamenilor. OȘi?’de*Re- țară pe drumul dezvoltă-

rii socialiste, un popor | demn, în ghidul căruia se j năștea conștiința socialis-, (. fă. Dar marele moment, ? 
cea mai luminoasă pagi- J nă a acestei cărți de aur ț s-a scris în iulie 1965 eînd i la Congresul al IX-lea ăl > partidului țara a ales în ț fruntea ei pe bravul băr- ț bat și comunist de ome- ț nie, Erou între eroii de frunte ai neamului, tovarășul I" _ 2___ _____CEAUȘESCU. Am inaugurat astfel o Eră a bucu-

.....  ... J
NICOLAE

H. ALEXANDRESCU(Continuat e in pag. a 2-a)
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Localitățile Văii Jiului
Cei 44 de ani ai libertății și propășirii patriei parcurși pe drumul istoric deschis de gloriosul act revoluțibnar de Ia 23 August 1944, au propulsat'a- șezările minerilor din Valea Jiului, la fel ca toate localitățile României socialiste, ca întreaga țară, pe cotele înalte ale unor împliniri fără precedent. Prefaceri și împliniri care numai în orînduirea socialistă pot fi edificate cu atîta cutezanță și grandoare.Memorabilul moment sărbătoresc al aniversării eliberării patriei prilejuiește Văii Jiului, oamenilor săi, un amplu și bogat bilanț al înfăptuirilor ce au avut Ioc pe planul dezvoltării economico-sociale, a mineritului. Iar în domeniul edilitar, înnoirile sînt de-a dreptul impresionante. In anii socialismului, îndeosebi după Congresul al IX-Iea al partidului, în „Epoca Nicolae Ceaușescu", localitățile municipiului au cunoscut profunde transformări ce le-au schimbat radical înfățișarea. înnoiri și prefaceri care s-au identificat cu marile realizări de ansamblu ale țării, cu obiectivele strategiei partidului și statului nostru — al cărei strălucit promotor este tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU — de ridicare a tuturor zonelor si așezărilor tării la înălțimea exigentelor con-

temporane in măsură să asigure oamenilor muncii deplin confort urban și civilizație.Un adevăr de necontestat, un prin semnificațiile sale — se cere de mare sărbătoare: beneficiind de tiții de anvergura multor miliarde de lei, Jiului trăiește ritmurile unui vast șantier ce se întinde de la Lonea și Petrila Ia Uricani și Cîmpu lui Neag, astăzi această vatră de cărbune fiind aureolată de salba orașelor moderne ridicate din temelii în locul vechilor și insalubrelor colonii muncitorești. Orașe cu înfățișare demnă de timpul eroic pe care îl trăim, cu centre civice noi, .moderne, cu edificii și blocuri de locuințe impunătoare, marcate de o arhitectonică originală ce impresionează plăcut și pe cel mai exigent vizitator. Iar materializarea programului de sistematizare de mare amploare, rezultatele acestuia, se anunță pentru viitor și mai impresionante, benefice pentru Valea Jiului.Marile înfăptuiri, profundele prefaceri social-e- dilitare ce au schimbat structural înfățișarea municipiului minerilor — semnificația lor în contextul împlinirilor sociale de ansamblu ale întregii țări, fac obiectul paginilor de fată.

mare adevăr — subliniat în ceas fonduri de inves- Valea

Reședința de municipiu 
emblemă a prefacerilor

veritabilă 
înnoitoareTumultul marilor faceri socialiste, care au schimbat din temelii aspectul orașului reședință de municipiu, continuă cu o forțâ sporită, pe măsura anilor eroici pe carc-i trăim, conturînd orașului Petroșani un aspect civic- edilitar demn de invidiat. Căci orașul Petroșani nu întrunește elemente demne de invidiat doar în anumite structuri ale sale, ci, în ansamblul său, acest adevărat centru urban se constituie ca o veritabilă mărturie în limp, a ceea ce a însemnat istoria potiă a țării, elaborată și înfăptuită - sub directa îndrumare â partidului nostru comunist, chezaș’ul victoriilor și împlinirilor socialiste ce definesc Romania moder- aă de astăzi. Integrat organic în procesul muncii pentru țară, orașul Petroșani a cunoscut în a- .. .. cești «14 de an? de libertate și independență de-. plină a țării, prefaceri înnoitoare fără precedent, care au intrai' în făgașul firesc al istoriei sale, mai ales după cel de-al IX-lea Congres al partidului, de cînd, gîndirea și acțiunea călăuzitoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al parlidu-

prc- iui, s-a aplecat cu adevărată grijă părintească a- supra așezărilor minerești creîndu-le un destin nou, comunist, în care viața oamenilor se ridică la cele mai înalte cote de confort și civilizație. Un confort clădit pe seama creșterii necontenite a potențialului economic, a condițiilor social culturalo, ce definesc bunăstarea și prosperitatea socialistă. Tradus în limbajul obiectivelor industriale și social- eul turale, acest confort al orașului Petroșani se traduce astăzi în două unități miniere Dîlja și Li- vezeni, o Uzină cțe preparare a cărbunelui, o întreprindere constructoare de mașini -și utilaje miniere, o alta de reparații a acestora, o întreprindere de tricotaje și numeroase întreprinderi ale industriei ușoare și alimentare, alte edificii de largă utilitate social-cul- turală ce întregesc un nivel de trai material și spiritual fără precedent. Este la îndemîna oricui, astăzi, cînd străbate largile bulevarde ale orașului reședință de municipiu să-și incinte privirea și spiritul cu toate marile construcții ce definesc acești ani de epocale îm-
i

pliniri socialiste. Cartiere noi de locuințe, magazine spațioase și moderne, o rețea de învățămînt și sănătate în plină dezvoltare bine dotată, o rețea de servicii pentru populație deosebit de diversă, iată doar cîteva din reperele edilitare ce caracterizează Petroșa- niul, de după eliberare, cînd munca eroică a oamenilor, antrenați cu întreaga lor forță creatoare în făurirea propriului destin, a transformat a- cest oraș într-o veritabilă emblemă a împlinirilor socialiste, într-o adevărată și confortabilă citadelă muncitorească, demnă de anii Epocii de aur a țării ce poartă în istoria prezentă și viitoare numele ctitorului său. „Epoca Nicolae Ceaușescu".Gheorghe CHIRVASA

Vedere panoramică a noului cartier Petroșani Nord. Blocuri noi, moderne și elegante, încadrează, de-o parte și de alta, noul bulevard, loc de promenadă al locuitorilor orașului.

Situat in centrul Jiului, Vulcanul de este o adevărată urbanistică a acestor străvechi meleaguri românești încărcate de istorie și leagăn al spiritului revoluționar mineresc. Și asta în numai 44 de ani, dar mai ales în anii care au trecut de la cel de-al IX-lea Congres, a- nii numiți de întregul popor, cu îndreptățită mîn- drie patriotică, „Epoca Nicolae Ceaușescu”, epoca marilor izbînzi, a mărețelor transformări și profundelor înnoiri.Din 1931 pînă la eliberare Vulcanul era o localitate a pensionarilor. Mina era închisă, inundată. Alte locuri de muncă nu existau. In 1949 încep lucrările de redeschidere și orașul prinde viață. 1951, în 9 aprilie se extrage prima tonă de cărbune după 20 de ani de la închiderea minei.Azi orașul Vulcan are o pondere deosebit de importantă în economia municipiului. Au apărut în anii construcției socialiste noi întreprinderi economice: Uzina electrică Paroșeni, Uzina de preparare a cărbunelui, U- zina de stîlpi hidraulici și noua mină care în acești ani, în numai 22 de ani de cînd s-a extras pri-

Văii azi perlă mul vagonet <lc cărbune în prezența secretarul ui general al partidului, tovarășul N i c o I a e Ceaușescu, a devenit o mină etalon pentru mineritul țării, mina Paroșeni,
VULCAN
Simbol al
marilor
împliniri

mină Erou al Muncii Socialiste.Orașul a crescut, s-a dezvoltat, și-a îmbogățit zestrea lui urbanistică prin preocupările constante și activitate continuă a edililor, constructorilor, a tuturor cetățenilor care muncesc și trăiesc în- a- ceastă urbe.Dacă pînă prin’GO orașul își întindea cele cîteva blocuri de-a lungul arterei principale de circulație, azi este de nerecunoscut. Coloniile au dispărut. Aproape toți oamenii muncii din orașul Vulcan locuiesc în apartamente noi, confortabile, întrunind toate a-

anii

tributele unui trai civilizat. Spații comerciale moderne îmbie cumpărătorii. La indicațiile secretarului general al partidului, deseori oaspete de onoare al întreprinderilor economice din oraș, a luat ființă întreprinderea de confecții a cărei marcă este cunoscută pe numeroase meridiane ale globului.Cucerirea dealurilor din jurul orașului, pe care au fost înălțate blocuri semețe care se încadrează armonios în peisajul montan a dat un nou farmec orașului, noi dimensiuni transformîndu-1, așa cum*' mai spuneam, într-o veritabilă perlă urbanistică a Văii Jiului, într-o forță economică deosebită, considerabilă. Astăzi Vulcanul produce cărbune, e- nergie electrică, utilaje, subansamble și piese de schimb pentru minerit și confecții. Iar oamenii Vulcanului sînt mîndri de o- rașul lor unde pregătesc tuturor copiilor, care învață în școli cu laboratoare moderne, un viitor luminos pe măsura timpurilor eroice pe care le tră-

dom impc Iui < simt nilor țion; că a pe a mini bune subti print ție, mare feră colo, și su fășot cît ii sific; eleve Iar sch ii dorn ta te, voiu puls terai ile „mă' așa L a tron înal; pror noul mcsiD; este zual al îi foze tivei prin tații tuc ții ( soci; o n< Bărt ture; dina ba i hart; lui ; „Vis mâți
Or mum nosei mulu calits tă în creat.

Cartea de aur

sărbătorim

forța nou bi-
soțe.ște — i vîntat spre multilateral

Dorin GIIETA

w niw..

(Urmare din pag. I)riei muncii, a creației libere în care ne-am redescoperit vocația de ctitori și forța de a îndrăzni, de a. spune totdeauna „se poate". Și iată cartea mereu, oameni muncă oțelurilor, constructorilor și constructorilor de mașini, muncitorilor din industria ușoară, de chimie, electronică, fizică nucleară, dar și de doină, vers copii feri- cu lumină

de a.,se poate".patriei crescînd vorbindu-ne de noi, de faptele de ale minerilor și
și culoare, de citi .și părinți in privire.Astăzi, cînd41 de ani de la actul re-

voluționar din August 1944, pretutindeni pe marile magistrale ale socialismului, avîndu-i mereu în frunte pe comuniști, poporul suveran care și-a dovedit din plin creatoare dă chip României. Fiecare ruință contemporană devine pagină a aceleiași cărți de aur care ne în- iată drumul a- / socialismul | dezvoltat, ț spre comunism, spre acel viitor pe care și l-au dorit cei ce au rămas pentru totdeauna acolo, în brazdele de la l’ăuliș, Muși Cărei.
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URICANI

i$ul văzut mai de aproape, 
dimensiunile devenirii saleupeniului e verticală, de trn al puțu- însemn și uncii oame- ?astă tradi- •e minereas- Lilui. Zilnic, coase la Intone de căr- tinsul „oraș m asemuia, tă compara- , cea mai ire carboni- a Jiului. A- imea a zeci ■tri, se des- tălie pentru ;ărbune coc- uptă care a ma orașului, puțului cu epllcă moliilor de ce- ă“, prin șu-. al huilei, ații din sub- in instalați- lerne, mai să spunem 
•tjî i a și >1’ ' , gradul 1 icru, în canîzate, dâ ent — rod al

învață în școli noi, pot urma cui șurile liceale în cele două instituții de profil (industrial-minier și chimie) — toate apărute în peisajul urbanistic al localității în acești ani ăi construcției socialiste. Pulsul devenirii Lupeniu- lui a înregistrat cele mai trepidante ritmuri în perioada pe care cu legitimă mîndrie o numim „E- poca Nicolae Ceaușescu", ani de fertile împliniri pentru patria socialistă.In zilele de august sărbătoresc ale acestui an, Lupeniul, văzut de a- proape, e un veritabil șantier al frumosului arhitectonic. Practic, orașul s-a mutat, pentru a lăsa loc „orașului de dedesubt", adică abatajelor care ajunseseră sub locuințele oamenilor. Dar s-a mutat în viitor, părăsind înfățișarea unoi’ a- nacronice înșiruiri de case de colonie și luînd înfățișarea unor linii arhitectonice moderne, de-a lungul bulevardului, res'.

pirînd larg, prin spații deschise, care lasă, parcă, muntele să vină mai aproape. Prin strădania constructorilor, ce trebuie să țină pasul cu ritmul cerut de dezvoltarea așezării, Lupeniul se conturează, văzînd cu ochii, an de an, într-un oraș modern, purtînd însemnele civilizației noastre socialiste. șDar, vorbind despre: Lu- peni, despre dimensiunile devenirii sale, subînțelegem, mai CU seamă oamenii lui. Adică, acei temerari bărbați, care au conferit noi valențe unei bărbătești meserii, cea de miner. Adică, acei care, prin strădania lor crea; toare, fac să devină o tradiție și alte profesiuni, alta decît cea de miner. Intr-un cuvînt, toți cei care au mîndria, legitimată prin muncă, de a fi locuitorii unui oraș în plină devenire înfloritoare. ■ C. TOMESCU

Orașul Uricani nu mai este de multă vreme „o margine de lume", unde odinioară se terminau ultimele licăriri de optimism ale celor atrași de forța miraculoasă a abatajelor. < Conectat la ritmurile î- nalte ale dezvoltării economice și sociale ce caracterizează întreaga țară, Uricanitd de astăzi o- feră, surprinzător, mai mult decît alte așezări, : condiții de integrare în munca plină de răspundere, și -nu lipsită de satisfacții, a mineritului, în- scriindu-se în prezentul nostru socialist ca un o- raș cu un puls dinamic al producției, cu un flux social complex și o viață culturală în continuă ă- 
firmare. /riri-riri— Pe teri loriul orașului nostru funcționează trei întreprinderi miniere, o preparație pentru cărbune, o secție de preparare a cuarțului, precum și alte unități economice Și din domeniul* social-, ne-a relatat tovarășul Cornelia Bololoi,’ primarul localității. Esențial este mai ales faptul că dezvoltarea economică a determinat mutații profunde

Puls dinamic, ritm impetuos oficiul de poștă, unități de creșă,-școli bogăți în curînd zestrea orașului. In acest an, investițiile alocate pentru dezvoltarea economică și socială a orașului se ridj- că la 1,3 miliarde lei, fapt ce ilustrează atenția deosebită, acordată acestui frumos colț de țară.

în munca și viața oamenilor. Extracția cărbunelui tinde spre mecanizarea complexă. Pregătirea profesipnală tinde, de a- semenea, spre două vîr- furi, specializarea în " o- perațiile cu grad înalt de tehnicitate și policalificarea. Avem o dotare tehnică de peste 3,5 miliarde lei și putem afirma că procesul de mecanizare și modernizare a minelor va cunoaște noi dimensiuni chiar în anii acestui cincinal. aIn mod consecvent U- ricăniul a " înregistrat transformări înnoitoare care au adus orașul „mai în față", cum : se obișnuiește să se spună în sens metaforic; Și nu este deloc o afirmație exagerată. Anual,. în Uricani se construiesc 300—400 de a- partamente. Practic, a fost înnoită aproape întreaga bază materială a comerțului și prestărilor de servicii. Se are în vedere crearea de noi unități dintre care se detașează, de pe acum, viito-. rul magazin general. Alto dotări — policlinica.

Conectat la vor îm- • impetuoase de multilaterală d rasul Uricani oferă ah de an condiții tot mai bune de muncă și de viață, de integrare în minerit, de afirmare a personalității umane.;

ritmurile dezvoltare patriei} o-

Ion MUSTAȚA

cu curaj, atradițională 3
•••afesta nu ah reper vi- ales unul al metamor- rii, al obiecte care ău n anii liber-Intr-un să- al localită- i oraș în anii s-a deschis — mina con- car- vor- ' Pe '
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alta se t punct îrii — e ni-Sud. lică a orașu- t noua IF A Țesătoria de ii minerilor î®

In conștiința oamenilor muncii din Valea Jiului toate ctitoriile socialiste sînt indisolubil legate de acea zi istorică de August <23 care a deschis o eră nouă în dezvoltare multilaterală: a localităților. Marea simfonie a creației, a procesului înnoitor de : pe aceste străvechi me- . : leăguri românești a cuprins și cele două comune ale ' municipiului, A- ninoasa și- -Banița, ’ localități în care pulsează o nouă calitate a muncii și vieții, îndeosebi în cei la în
la can aii de

PETRILA

În plin proces de urbanizare
poalele a cu- socialis- mutațiie se reflecție sociale rilor săi.

5LTEANU

Dacă spunem .despre Petrila că este orașul cu patru unități miniere, grăim un adevăr inconfunda-., bil. Un adevăr- demonstrat cu putere de impetuozitatea urbanizării a- cestei localități, c.are piuă nu demult timp arăta ca un tîrgușor oarecare. în care munca și via- ria oamenilor se limitau doar la însemnele unui minerit de nivel mediu. Dar anii construcției socialiste, acești ani de o miraculoasă putere de transformare, au schimbat radical configurația economică și urbanistică a orașului. Acest lucru a fost pus cu deosebită putere în evidență, după' a- nul 1965 de cînd și orașul Peti ila asemenea tuturor orașelor țării a beneficiat dm plin de a- tențîa consecventă a conducerii de partid și de stat, personal ă tovarășului Nicolae Ceaușescu. '.Impresionantul volum de investiții alocat a contribuit într-o măsură hotarîtoare la transformarea socialistă a orașului, constituit astăzi ca un a- devărat centru urban. Un centru urban modern, ci- vili/at și prosper ce-și

destăinuie le tuturor vizitează. Bulevarde mari, spațioase, magazine moderne, de o mare utilitate cetățeneasecâ și blocuri de locuințe, îh locul fostelor căsuțe de colonie, sînt doar cîteva din acele caracteristici ce dovedesc stadiul împlinirilor socialiste ale acestei localități. Alături de cele două unități miniere tradiționale Loneă și Petrila, astăzi peisajul industrial al Petriiei,. înscrie încă două noi unități miniere, Petrila-Sud și Lo- nea Pilier, o secție de mobilă, uzină de preparare, modernizată în cea mai mare -parte,. o rețea . de prestări servicii către, populație bine conturată și multe alte activități., Intre acestea, ca o mărturie a sporirii continue .a nivelului. de trai material și spiritual două centre de cultură și creație cu o bogată reprezentare în Festivalul național ,,Cînțarea; României", ce vorbesc de lâ sine despre- preocupările.: localnicilor pentru desavîisirea orizontului lor cultural șispiritual. Odată cu aceste mari pfbfaderi care au

caracter istici- celor care îl schimbat din temelie munca și viața oamenilor,! prin creșterea potențialului economic al orașului, oamenii muncii și-au împlinit si afirmat deplin personalitatea, devenind oameni de nădejde ai o-j rașului, ai municipiului. 1 Și, munca lor eroică des- . fășurată în frontul cărbunelui se îmbină armonios, cu munca celor de la suprafață, aflați în plin proces de construcție a orașului. Și în aceste zile în orașul Petrila se muncește cu pasiune și dăruire revoluționară, pen- . tru construirea de noi blocuri pentru oamenii muncii, pentru lărgirea și modernizarea bulevardelor, pentru finalizarea ținui ștrand de capacitate olimpică, pentru asigurarea unui nivel de trai material și spiritual cî mai ridicat.Sînt cîteva din secvențele cotidiene ale acestui oraș ce-și croiește cu sirg destinul său comunist, prin munca și vrednicia oamenilor săi, părtași activi la făurirea istoriei contemporane a țării, la făurirea destinului comu- liist ai națiunii noastreGeorge ARCAȘU

secretarul general al partidului, satele patriei sînt astăzi în plină modernizare și; sistematizare, a- tenuîndu-se deosebirea dintre condițiile de viață de la oraș și sat. Un e- xemplu concludent în a- cest sens se „desfășoară a- cum la Iscroni: din anul trecut a început sistema- . tizărea localității. Pînă acum: s-a dat în. folosință minerilor de la IM. iscroni, o unitate economică -nouă, un bloc cu 34 apartamente și, peste cî- rteva zile, ya fi predat la cheie încă un imobil cu 3.4 apartamente. Numai „ispuca N i c o 1 a e/, în .acest an în Iscroni se- Ceaușescu", cea mai bo- voi’ construi 120 apartamente, conturîndu-se un centru civic ce se va dezvolta în următorii ani, cu consecințe deosebite în creșterea calității vieții. Din 1980,’ cînd a început procesul de sistematizare și de urbanizare în A- ninoasa s-au edificat 300 apartamente în : blocuri -confortabile, s-a construit ........ ........ ....... .............. un modern magazin gene- primarul comunei, trăiesc ral-cu,1500 mp spații co-- cu intensitate și recunoștință o viață nouă, pentru care a luptat poporul nostru sub conducerea Partidului Comunist Român. Din inițiativa tovarășului Nicolae Ceausescu

vieții, îndeosebi în 23 de ani trecuți de Congresul al IX-lea, „Epoca. . V.-Jj Lki.cH. DU"gată în împliniri trainice în toate domeniile de activitate.— Astăzi, cînd sărbătorim a 44-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă șî antiimperial istă din August 1944, minerii, toți oamenii muncii din Aninoasa — ne spunea Valentina Cerchez, merciale. : ■ .In același proces înnoitor, determinat de -creșterea ponderii activităților economice, este -. integrată, prin noi împli-* niri, și comuna Banița unde ritmurile constructive de la dublarea căii

ferate au adus înnoiri în viața locuitorilor, cunos- cuți crescători de animale. Prin înființarea de unități comerciale și de prestări: de servicii pentru populație, modernizarea școlilor și atenția per- . manentă pentru asistența medico-sanitară a oamenilor muncii, la Aninoasa . și Banița s-a creat'o atmosferă nouă, în deplină armonie cu hărnicia, Capacitatea creatoare și e-< xigențele locuitorilor, 'fot acest proces înnoitor este stimulat de preocuparea statornică a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al parti- - dului, pentru sistematizarea localităților rurale și asigurarea unor condiții superioare, de tip urban, de muncă și viață.Locuitorii din Aninoasa si Bănița .oameni harnici și cu statornice preocupări în creșterea animalelor, recunoscători partidului și statului pentru viața nouă a comunelor și satelor, sînt preocupați în aceste: zile sărbătorești >le august, de realizarea prevederilor programului de autoaprovizionare și autogospodăriri? teritorfa- ' lă, muncind cu abnegație ' pentru înflorirea, eon ti nuâ a localităților.'liberii* SPÂTARU
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VZzftfl tovarășului I

I< Urmare din pag I)Au fost examinate, în a- celași timp, o serie de probleme legate de regularizarea rîurilor Sabar și Cio- rogîrla.In continuare, în comuna Mihăilești, au fost prezentate aspecte: ale organizării și modernizării aces- . tei localități, în vederea urbanizării.Tovarășul N i c o l a e Ceaușescu a cerut să se asigure o folosire cit mai judicioasă a terenului a- gricol situat între MiliăV' Iești și malul drept al lacului de acumulare, or- ganizîndu-se plantații de pomi fructiferi și grădini de legume, atât aici cit și în întregul perimetru din jurul lacului.După mai multe opriri la puncte de lucru, de-a lungul Argeșului, vizita tovară-
£

Manifestări cu prilejul zilei de
£

Manifestări cu prilejul zilei dePrin manifestări diverse, incluzînd conferințe de presă, expoziții de carte și fotografii, gale de filme, seri culturale românești, este cinstită peste hotare marea sărbătoare națională a poporului nostru. Cu aceste prilejuri, este evidențiată semnificația victorioasei revoluții de eliberare socială și națională, antifascistă și anti imperialistă și sînt înfățișate succesele obținute in toate domeniile de poporul român în anii construcției socialiste, în special după Congresul al IX-leâ al P.C.R.MOSCOVA 22 (Agerpres). La Casa sindicatelor din Moscova a avut loc, luni, o adunare festivă a reprezentanților oamenilor muncii din capitala sovietică dedicată sărbătorii naționale * poporului român.Au luat parte G.S. Tara- zevici, vicepreședinte al Prezidiului Sovietului Suprem al. U.R.S.S., G. G. Vedernikov, vicepreședinte *1 Consiliului de Miniștri, re. prezentanți ai conducerilor unor secții ala C.G. al P.C.U.S., ai conducerii unor ministere, ai unor Organizații de masă și obștești, ai unor colective de muncă, oameni de cultură șl artă, ziariști.Au fost, de asemenea, prezenți ambasadorul României la Moscova, Ion Btieur, precum și delegația Asociației de prietenie româno- sovietice. iIn euvîntările rostite cu ■ acest prilej, A.I. Lazarev, vicepreședinte al Conducerii Centrale a Uniunii a- sociațiilor sovietice de prietenie și relații culturale cu străinătatea, adjunct al ministrului construcțiilor de mașini pentru industriile grea, transporturilor și e- nergetlcii, și ambasadorul ~ țării noastre în U.R.S.S. au înfățișat semnificațiile multiple ale victoriei Revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă din România de la 23 August 1944. Vorbitorii au evidențiat bătăliile eroice purtate de armata română pentru eliberarea deplină a teritoriului țârii noasțre, participarea activă a României, alături de armata sovietică, de forțele armate ale celorlalte țări ale coalițci antifasciste, la lupta pentru zdrobirea mașinii de război hi- tleristo, luptă în care poporul român s-a angajat cu 

șului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu și ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului, a continuat pe șantierul portului „București—30 Decembrie11 — obiectiv de deosebită însemnătate în cadrul amenajărilor complexe ce se e- fectuează în prezent pe a- cest.rîu.

COLEGIUL OL REDACȚIEt lostâ BALAN. Gtieorghe CH1RVASA. 
loan t» IU K. Dorin GULIA. ion MlSTATA. Simioo POP — redactor șeii • >?i -r _ rf>d.<< tor șei adjunct. -' ■ ' ; '

Aici, constructorii au raportat despre stadiul arărilor, obiectivele în i 'dte executare, precum măsurile luate pentru tensificarea ritmului muncă.Tovarășul N i col Ceaușescu a apreciat rezultatele obținute, arătând că trebuie să se acționeze în continuare cu hotârire, în condiții de bună organizare și deplină valorificare a timpului favorabil, pentru realizarea în cele mai bune 

Incurs și îndea e

toate forțele sale materiale și umane și a plătit un greu tribut de sînge.Au fost trecute în revistă prefacerile revoluționare care s-au produs în viața României în perioada care a trecut de la 23 August 1944, îndeosebi după Gongresul al IX-lea al P.C.H.In euvîntările rostite s-au relevat bogata și dinamica activitate internațională ar partidului ți statului nostru, inițiativele și demersurile întreprinse de România, personal de președintele Nicolae Ceaușescu.A fost exprimată profunda satisfacție în legătură cu întărirea și dezvoltarea continuă a raporturilor de prietenie și conlucrare rodnică, reciproc avantajoasă, dintre România șl Uniunea Sovietică, reliefîndu-se ca un rol determinant în stimularea colaborării pe multiple planuri dintre cele două țări l-au avut convorbirile dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Mihail (âdrbaciov, secretar general al CC. al P.C.U.S.
☆BEIJING 22 (Agerpres) Sub auspiciile Asociației de prietenie a poporului chinez cu străinătatea, Asociației de prietenie China — România, precum și ale guvernului municipal din Beijing a avut loc o întâlnire prietenească. Luînd cuvîntul, Liu Gen Ying, vicepreședinte al Asociației de prietenie a poporului chinez cu străinătatea, a dat glas sentimentelor de satisfacție și bucurie ale poporului chinez față de realizările obținute de poporul român și

Nicolae Ceaușescucondiții a sarcinilor stabi- g'urat că vor acționa li te, astfel îneît acest biectiv sâ fie realizat în termen.Stînd de vorbă CU șefii brigăzilor de tineret, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a interesat de condițiile de muncă și viață ale tinerilor veniți din toate jedețele patriei pentru a participa la executarea acestor lucrări de o deosebită amploare, i-a felicitat și le-a adresat îndemnul de a obține noi și importante succese în muncă.Constructorii, specialiștii, factorii de răspundere, toți oei prezenți la analiza efectuată de secretarul general al partidului pe șantierul de amenajare a Argeșului au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu calde mulțumiri pentru vizită, pentru indicațiile și orientările primite si l-au asi-

o-

a subliniat că între România și China s-a statornicit și se dezvoltă o prietenie trainică, în care cele două popoare s-au sprijinit reciproc și au colaborat fructuos în toate domeniile de activitate.
*BUDAPESTA 22 (Agerpres). Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Socialiste România, Ambasada română din Ungaria a depus o coroană de flori Ia monumentul și mormintele celor 11 000 de ostași români din cimitirul Rakosliget, căzuți pentru eliberarea Budapestei. Gu același prilej, au mal fost depuse, din partea ambasadei, coroana și Jerbe de flori la monumentele șl mormintele ostașilor români din Szeged, Debrețin, Hajduboszorme- ny, Nyiregyhaza. Miskolc șt Gyor.In încleștarea eu forțele fasciste, armata română, a luptat pe teritoriul R.P.U, alături de armata sovietică, cu Un efectiv de 210 000 militari, aducînd o jertfă de peste 42 000 de soldați și ofițeri.
☆BONN 22 (Agerpres). O conferință de presă, cu participarea reprezentanților principalelor mijloace de informare vest-germane, ă avut loc la Bonn. Cu acest prilej, au fost evidențiate însemnătatea evenimentului de la 23 August 1944, marile realizări pe plan politic, economic și social obținute de poporul român, îndeosebi în ultimii . . . . . ...23 de ani, de cînd în frun- că și istorică românească, tea partidului și a țării sa află tovarășul Nicolae Ceaușescu.Cei prezenți au expoziția de carte tografii organizată coastă ocazie. vizitatși focii a-
☆DAMASC 22 (Agerpres). La centrul cultural arab din Damasc a avut loc o adunare festivă,Abdel Razzak Ajoub, membru al Comandamen-

£po-de rîu- ase- dialo- oamenii

i în continuare cu abnegație și dăruire pentru finalizarea într-un timp cit mai scurt și la un nivel înalt de calitate întreaga lucrare, impresionantă ctitorie a cii pe care o trăim.Vizita pe Șantierul amenajare complexă a lui Argeș ilustrează — menea frecventelor guri de lucru cu muncii de pe întreg cuprinsul țării — preocuparea statornică a secretarului general al partidului pentru înfăptuirea, în cele mai bune condiții, a obiectivelor stabilite de Congresul al Xin-iea șl Conferința Națională ale partidului, pentru continua înflorire și dezvoltare a patriei, pentru ca vlațaoamenilor să devină tot mai prosperă, tot mai frumoasă.

tulul regional al Partidului Baas Arab Socialist, președintele Asociației de prietenie Siria — România, a evocat profunda semnificație a evenimentului sărbătorit, marile sucese obținute de poporul român în opera de construire a socialismului, îndeosebi îh cei 23 de ani de cînd în fruntea partidului și statului nostru se află tovarășul Nicolae Ceaușescu,- A fost prezentată o expoziție de carte soclal-poU- tică, incluzînd la loo de cinste lucrări din vasta o- peră a tovarășului Nicolae Ceaușescu. De asemenea, a avut loc vernisajul expoziției de fotografii „Imagini din România".
ROMA 22 (Agerpres). In sala „Palatino" din orașul Metaponto (Italia) a fost Inaugurată expoziția documentară de fotografii „Călătorie în România". Domenico de Lecio, președin* tele Consorțiului localităților nemontane din provincia Matera, a subliniat politica de pace promovată ds România, de președintele Nicolae Ceaușescu, programul complex de dezarmare propus de țara noastră la O.N.U. și în alte organizații și foruri internaționale.A fost inaugurată o expoziție de carte contemporană românească.
BRASILIA 22 (Agerpres). La biblioteca Universității din Brasilia a fost deschisă o expoziție de carte politi- t

la loc de cinste fiind prezentate operele tovarășului Nicolae Ceaușescu, traduse în numeroase țări ale lumii.A fost organizată, de a- semenea, expoziția documentară de fotografii „România — 44 de ani <-» la eliberare, cuprinzînd imagini ale transformărilor economice și sociale pe care le-a cunoscut țara noastră după eliberare.
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(Urmare die pag U cuprinde prefaceri grandioase care au schimbat din temelie chipul țării. Pe baza politicii de dezvoltare armonioasă a tuturor zo- ____ _ nelof și așezărilor patriei, . . se detașează epoca inaugu- au fost create mari plat- rată de Congresul al ÎX-lea forme industriale, noi ca- al partidului, cînd destine- . le întregii națiuni au fost încredințate celui mai iubit fiu al poporului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu. In același an, 1965, țara noastră a fost proclamată Republica Socialistă România, pornind pe calea celor mal profunde transformări înnoitoare, în spiritul orientărilor cutezătoare ale secretarului general ai partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au fost puse bazele dezvoltării multilaterale a patriei, s-a trecut la aplicarea principiilor științifice în organizarea și conducerea societății, s-â asigurat modernizarea structurilor e- conomice. In acești ani de impetuos avînt economic șî social a fost creată practic o nouă bază teh- nico-materială a societății, s-au înregistrat ritmuri înnoitoare în toate ramurile industriei naționale, în a- gricultură, transporturi șl celelalte domenii ale vieții sociale. O puternică înflorire au cunoscut știința, învățămîntul și cultura, domenii ce sînt puternic stimulate de activitatea pilduitoare a tovarășei academician doctor Inginer Elena Ceaușescu, de sprijinul acordat pentru dezvoltarea lor.înfăptuirile fără precedent istoric, obținute de poporul nostru, în acești ani luminoși și înfloritori, sînt nemijlocit legate de numele genialului ctitor de țară nouă, tovarășul | Nicolae Ceaușescu, care în fruntea partidului șl statului, a desfășurat șl continuă să desfășoare o activitate eroică, revoluționară pentru valorificarea potențialului creator al poporului, a condițiilor noi dobândite. în urma transformărilor revoluționare care au avut loc. Bilanțul „E- POCU NICOLAE CEAUȘESCU" —.cum au intrat în conștiința națiunii acești ani luminoși —

■Cu deosebire, din cel 44 de ani care au trecut de la glorioasa victorie a Revoluției de Ia 23 August,
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(Urmare din pag. 1) pe scenă, în spectacol! ieri pe scenă, în spectacol ' și participanțij din sală au I dat glas stimei și prețuirii lor fierbinți față de activitatea neobosită a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, personalitate proeminentă a lumii politice contemporane, Eroti între eroii de frunte ai neamului, cel cate și-a dedicat întreaga viață binelui Șl prosperității poporului nostru. Reliefînd mărețele prefaceri ale acestor ani ln- trați în conștiința națiunii sub numele de „Epoca Nicolae Ceaușescu", flecare vers, fiecare piesă corală sau de muzică- tânără, fiecare cîn- teo popular sau dans a evocat faptele de munca ale oamenilor muncii, a- vînd în frunte comuniștii, pentru ridicarea țării ps culmile de progres și prosperitate ale socialismului, hotârîrea lor nestrămutată de a nu precupeți nici Un efort pentru îndeplinirea e- xemplară a obiectivelor 

pacități de producție, institute de cercetare, unități de învățămînt, centre medico-sanitare — toate a- cestea contribuind la întărirea economică a țării și creșterea bunăstării întregului popor, țelul suprem al politicii partidului nostru.O dezvoltare Impetuoasă 
a cunoscut, în acești ani, și mineritul Văii Jiuiui. Pornind de la rolul și însemnătatea cărbunelui e- nergetic și cocsificabil în dezvoltarea economiei naționale, șl ea expresie a grijii părintești ce este purtată minerilor, din inițiativa șl la indicația tovarășului Nicolae Ceâușescu au fost întreprinse ample acțiuni de modernizare și mecanizare a operațiilor de lucru din subteran, conco mitent cu crearea de noi unități extractive și de preparare a cărbunelui. Ia procesul extracției au pătruns cele mai noi cuceriri ale științei și gîndirii tehnice românești, avînd drept rezultat creșterea considerabilă a producției de cărbune și reducerea efortului fizic al minerilor.23 August. Zi de aleasă sărbătoare pentru întregul popor. Animați de cele mal calde sentimente patriotice, strîns uniți în Jurul partidului, al conducerii sale înțelepte, oamenii muncii, toți fiii patriei dau expresie în această zi gîndurilor de deplină satisfacție pentru victoriile dobîndite pa Calea dezvoltării socialiste multilaterale a patriei, ho- tărîrii de a drma fără preget partidul, pentru înfăptuirea obiectivelor toare stabilite de sul al Xlll-lea șl rința Națională, a lor și indicațiilor ____de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în vederea accelerării ritmului de progres și înflorire a scumpei noastre patrii — România socialistă. " 

cuteză- Congre- Confe- sarcinl- trasate

majore ale acestui an șl cincinal și traducerea îa■ fapte a istoricelor hotărîri ale Congresului al Xlll-lea și Conferinței Naționale a- le partidului. . ,în finalul spectacolului, la realizarea căruia și-au dat concursul corul „Armonii tinere" al IUMP, an samblul folcloric „Parîn- . gul“ al Casei de cultură a sindicatelor, pionieri de la școlile generale nr. 2 și 4' din Petroșani, actori ai Teatrului de stat și un grup de mineri de la I.M. Lonea, s-a subliniat încă o dată hotărirea nestrămutată a minerilor Văii Jiului, a tuturor celor ce ’ trăiesc și muncesc în a- ceastă vatră de cărbune șî lumină a țării de a urma neabătut exemplul eroic da muncă și viață, de activitate revoluționară al secretarului general al partidului, de a contribui CU toate forțele, alături de în. tregul popor, prin muncă, în pace și înțelegere deplină la edificarea noii Românii, tot mai frumoase și mai bogate.
Kedacțla șl administrația i Petroșani, str. Nicolae Bâlvesco or. 2. Țeleloaae . I 
eecretariat i 41662, secții i 41663. 42464. I
Tiparul» Tipografia Petroșani. <tr Nirolae B51ce«cii er 3. telefon _ |


